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своєї Англіянізу-1 Однак не треба забагато поклн-
_________ ■ комуністичні робітничі організації катмся на ті 'обставини', а до

зробшян багато ДЛЯ українізації молоді. Вони поширили цілу класти всіх старань, щоби ці
І обставини*, коли вони тро-

I Січинський далі каже, що “Радянська Україна доконче ха прикрі, перемогти і якнай- 
цусить звернути увагу на українську еміграцію в Америці 1 до- більше помогти своїй пресі з 
помогти М в культурному розвитку. Національна 8 класова 1 дальшій розвитку, 
свідомість міл міново і української еміграції а Америці може в Багато разів українське ро- 
майбутньому стати а пригоді своїй радянській батьківщині, чи: бітництво і фармерство доко- 
ії одірваним частинам під польською, румунською й чеською кувало великих чудес та диву- 
окупаціею”. __ \

Отаким соловейком співає Січинський на Радянській Укра- 
той самий Січинський, що ще так недавно плів ріжні нісе

нітниці про більшовиків і їх Владу — і хто зна — повернувши 
назад, може знову буде плести. Але не говоримо про те. що 
буде, тільки про те, що є зараз. А зараз перш всего Мирослав 
Січинський на Радянській Україні. Друге — він каже там, що 
Українці в Америці плакали з радостн, що Україна визволилася 
(такі Українці, як Січинський плакали крокодилячими сльоза
ми), що американська еміграція дуже тягнеться до України 
(певно, коли й Січинського затягнуло), що в Америці тільки 
комуністичні робітничі організації зробили багато для україн
ської молоді, закладаючи вечірні робітничі школи, що нарешті 
— Радянська Україна доконче мусить звернути пильну увагу* 
на українську еміграцію в Америці й допомогти їй в культур
ному розвитку.

Це все якось зовсім не вяжется з тим, що говорив Січин
ський прйЛкраіну в Америці, що говорив він про більшовиків, 
мандруючи по Канаді минулого року. Це.йде цілком в розріз 
з тим, що він тут говорив. Що-ж це є? Зміна віх? Чи зви
чайне мелення язиком “оборонця України”? Для вияснення 
цих питань довго чекати не нрийдеться. В кожному разі одно, 
чи друге свідчить тільки про те, як хисткі, безпрннціпіяльні 
українські дрібно-міщанські інтелігенти, як ніколи вони не чу
ють твердого грунту під ногами. Вчера вони були “проти”, 
нині “за", завтра будуть ні вашим, ні нашим, а позавтру? За
лежить від вітру. Однак те, що говорить на Радянській Україні 
Мирослав Січинський зараз
по цей бік океану повинно собі затямити. Це не зашкодить.
Говоримо це не тому, що Січинський є якимсь авторитетом, а 
тому, що він все-ж таки є Січинський і до нсдавна він різав 
инакшої січки зглядом Радянської України.
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Спорячі українські релігійні група в Сифтоні розібралиЖГ

т тм С try or і сітку вечірніх робітничих шкіл". т*4 00per year Спеціальна Скликано громаду люЛр- і 
середу рано і руйнування церт 
квн почалося. Активна сторо
на мину лоти жневоі бійки, на
ціоналісти, не були присутні. 
Церква, що збудована була ЗО 
літ тому назад, зрівнана з зем
лею".

Ми все це дослівно навели з 
англійської буржуазної газети. 
Воно показує, як реплямують 
себе “наші громадяни" з релі
гійних таборів перед англій
ською публнкою. Воно пока
зує, яку розгардіяшну роботу 
провадять серед українського 
народу “народні діячі" на релі
гійному грунті, яку заїду, слі
пу ворожнечу кидають вони 
між бідне, темне, несвідоме у- 
країнське фармерство.

Кому користь з цієї ворож
нечі фармерів між собою? Ko-

кореспонденція 
до вінніпегської англійської га
зети “Tribune” (“The Winnipeg 
Tribune” з 4. жовтня) повідом
ляє, що “войовничі українські 
релігійні люди в Сифтоні. Май., 
ті, що минулого тижня билися 
залізними дручкамн, сокирами, 
кулаками та вівтарними свічка
ми за посідання церкви, вже 
вирішили спір: вони розібра-

УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
вало ворогів працюючих сво
їми великими та щедрими дат
ками на ріжні робітничі спра
ви, які по більшій части пере
водилося навіть без жадних 
намічених плянів. За приклад 
можна взяти останню масову 
збірку для потерпівшнх від по
вені в Західній Україні. Зі
брано поверх 26 тисяч доларів, 
без агітації, без удожених 
плянів. Зі всіх закутин Кана
ди приходили гроші для ряту
вання від гододоаої смерти не
щасних жертв повені. Вороги 
українських працюючих мас 
аж зубами скриготади зі зло
сти, але це не могло спинити 
симпатії та співчуття україн
ських працюючих мас Канади 
до своїх поневолених братів і 
сестер на Зах. Україні.

Наша преса, а спеціально 
“Українські Робітничі Вісти', 
були одиноким агітатором, 
що від него ми довідалися
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ли церкву.
Трицять або сорок їх зібра

лося перед історичним будин
ком в середу рано 
самим ентузіязмом, який вика
зали вони в бійці в середині 
церкви, відривали лотку від 
дошки, поки з церкви залиши
лася купа лому.

з таким

-•V.

ДУРНИЙ СИН НЕРОЗУМНОЇ МАМИ.
З чого почалося.

Спорячі армії минулотижне
воі бійки репрезентують росій
ських греко-православних ка
толиків і українських націона
лістів. Останні уважали, що 
вони повинні вживати церкву і 
назначити свого власного по
па. Але перші дивилися на 
справу инакше. І вони почали 
в церкві'загальну бійку, в якій 
жінки грали видатну ролю.

Православна група (росій
ського православін). Яка вжи
вала церкву через 20 літ, рі
шила передати причину во
рожнечі (церкву) назад її пер
шим власникам, українським 
католикам. -

Волинський воєвода Юзефський, бувший член петлюрів
ського уряду, иедочекавшись аж сам Пілсудський проголосить 
війну Україні
і сенаторів волинського воєводства з бундючою промовою, в 
якій закликав відорвати Україну від Радянського Союзу й при
лучити до Польщі. Промова Юзефського викликала велике 
обурення у всіх колах радянського громадянства, радянська 
преса широко про це написала, у всіх великих містах України 
відбулися масові протести, а повірений в справах C.P.Ç.P. в 
Польщі т. Ю. Коцюбинський відвідав у Варшаві заступника мі
ністра закордонних справ Висоцького й склав на його руки про
тест радянського уряду проти промови Юзефського.

Шляхта, яка зараз же після промови К)зефського мовчала, 
тепер затрівожилася. Зразу мовчала, потім сказала, що те, що 
говорив Юзефський 
чи польської шляхти, а нарешті найшла ще й третій викрут: 
вона сказала, що в польських газетах "Пшеґльонд Волиньскі” 
і “Земя Любельска" була неправильно подана промова Юзеф
ського. Взагалі, через свого дурного й надміру балакучого 
сина польська шляхта попала в тарапати, з яких не може викру
титися. Пілсудського, що допоміг -би, нема дома. Він в Ру
мунії відбуває наради з генералами: французькими, румунськи
ми й польськими та вкладає плини війни проти Радянського 
Союзу
голосить загальниковий зміст їх цілому світові. Тепер він буде 
битий польською шляхтою два рази за одну й ту саму промову: 
за те, що голосно висловив думку шляхти і за це, що своєю 
промовою попередив радянське населення перед замірами 
шляхти мандрувати на Київ.

Відповідь Висоцького Коцюбинському не тільки не заспо
кой а радянського громадянства, але ще гірше обурила. Ра
дянська преса домагається просто усунення Юзефського з во
линського воєвідства. Полишення його на посту воєводи далі 

вона вважає за солідарність польського уряду з промовою 
Юзефського, а саму промову звязує з нарадами Пілсудського 
» Румунії та з недавнім зїздом петлюрівців в Празі.

Взагалі-ж промова Юзефського далі загострила відносини 
між С.Р.С.Р, і Польщею, які ніколи не були такими, які назива
ються "мирними". Ця промова ще раз недвозначно ствердила, 
що польська шляхта, Пілсудський і його войовнича кліка ні 
на хвилину не залишають думки ще раз мандрувати на Київ.

ристь тим паразитам, іцо жи
ти.виступив 2. вересня на зїзді сеймових послів з мозолів фермерської 
праці. За легкий хліб борять- 
ся чорноризники, а фермері 
собі взаїмно за це голови про
валюють, носи розбивають, си
ні очі підбивають, стають за
клятими ворогами на довгі ро- 

сусід сусіда обминатиме, 
обмовлятиме, дітей 
ховуватиме у ворожнечі одних 
до других.

Таке то релігійне “братер
ство во Христі" проповідують 
ріжні наразити між українськи
ми фермерами. І навіть ан
глійська преса, яку читають 
десятки тисяч людей, називає 
це “середньовіччям”, тобто се
редньовічним дикунством.

Час би вже українським фер
мерам і робітникам подивити
ся на все здоровими очима й 
розумом і замісць носити со
киру один проти другого — 
прогнати від себе всю ту гниль, 
яка сіє між фермерами ворож
нечу, і людей не смішити та са
мим розуму набиратися.

кипро розпучливе положення 
наших братів і сестер на і За
хідній Україні. “У.Р.В." рди- 
нокі, що накликали до збірки 
на потерпівшнх від повені, оди
нокі, що повідомляли нас, хто 
скільки вже прислав на ту ціль, 
одинокі, що відбивали атаки 
української панської преси, яка 
всіма способами . старалася 
здержати збирання жертв для 
потерпівшнх від повені. “Укр. 
Роб. Вісти" побороли-всі брех
ливі виступи української пан
ської преси і збірка увінчалася 
великим успіхом й тим самим 
ми довершили великого гума
нітарного діла, врятували від 
голодової смерти багато укра
їнських селянських дітей, по
могли схоронитися від холоду 
та голоду багатьом україн
ським селянам на Західній У- 
країні.

За це все ми винні “Укра
їнським Робітничим Вістям" 
дуже багато. Ми мусимо від
платити “У.Р.В." за ту вели
ку й незабутню працю. Ку
плений друкарської машина | 
для "Українських Робітничих 
Вістий", це буде найкраща від
плата за всі ті у слуги, які 
“У.Р.В." протягом десять років 
свого існування зробили для

друкарської машини-для укрз- ками. плинами і винесли рі- українського працюючого на
ської робітничо-фармерської шекня, що кожний член і кож ;селення в Канаді

своїх ви-свідоме українське робітництво

це його власна думка, а не думка уряду

І МОЇХ КІЛЬКА СЛІВ ПРО отою 
ДРУКАРСЬКУ МАШИНУ. Найлекший спосіб.

Після цего скликано було у 
вівторок спільний мітінґ греко- 
православних і греко-католи
ків. Мітінг вирішив, що най
лекший спосіб залагодити 
справу, це розібрати будинок 
і в такий спосіб заставити спо
рячі сторони шукати собі инші 
місця для молитви.

поки маршалок таємно вкладає плини, Юзефський

Ь и
:

В деяких відділах наших ор- кою повинні бути заінтересо- 
ганізацій вже поформовано вані всі читачі нашої преси, всі 
пресові комітети, які вже від чесні та свідомі українські ро- 
тепер сходяться на наради,, бітники, робітниці, фармері 
виробляють та обговорюють фармерки. І в цій так важній 
ріжні пляни. як-би то найкра- справі 
ще та найуспішніше перепро- ' своє слово, піддати свої дум- 
вадити листопадову кампанія) ки. свої пляни.

“СНЕП ШАТС”
і

“НА ЛАСКАВІМ ХЛІБІ”. заробітки і його десь забило, 
навіть не знаю де, инші пожи- 
нилися по містах та повіддава
лися, а фарму, вже вироблену, 
забрали за довг. Ой, дітонь
ки, дітоньки, як ми бідили, 
бідили...

вони повинні сказати
Ми щойно почали влашто

вуватися до зарядового засі
дання.в приєднуванню нових перед-1 l-.дмонтон сказав своє слово, 

платників, збиранню жертв на Члени і членкині українських 
пресовий фонд, а найголовні робітничих організацій зій- 
ше в збиранню жертв на за- шлися, переговорили, поради 
купно конечно потрібної нової лися, обмінялися своїми дум-

А це хто? 
ГІсс...

А чи се рубучий дім? 
Так.
Ледво долізлаМИРОСЛАВ СІЧИНСЬКИЙ НА УКРАЇНІ. А де-ж ваші діти зараз?

Бідують по всіх за кути
ках Канади. Всі бідують. Бу
ло їх шестеро, то одного вби
ло, а питеро живуть., 
там живуТЬ? Бідують.

А при кім ви зараз?
- Сплю в дочки. Вона все 

слаба, також ще від фарми... 
Діточки гарні, а зять тільки 
деколи робить, бо нема робо
ти. От так живем...

■ Але вони вас доглядають 
та дають їсти ?

А то й не 
Ой... Як точую і не виджу. 

тьижко старій. А тут ще й вЗараз настав той час, що 
наш передовий боєвий прові.і- 

“Украінські 
перед де-

. на членкиня мають зібрати на 
Найголосніше в цій справі .тісту, або зложити 

заговорили робітничі організа- $2.00. Після'думки едмонтон- |,ик і учитель 
ції, які згуртовані при У.Р.Д. в ських членів виходить так: ко- Робітничі Вісти",
Кдмочтоні. Деякі відділи на- ли по всіх відділах переведуть сятиліттям свого існування - 
ших організацій планують де- такі самі ухвали

численні віДді- їх В ЖИТТЯ в місяці листопаді, 
ли наших організацій ще цЦ-,то в місяці грудні, ще цего ро- 
ковито не дають чутки про ку, наша преса буде друкува- 
свої пляни, про свою працю тися на новій друкарській ма- 
для закуплення друкарської шині. От така думка Едмонте- 

увагу цього колишнього героя и виразника українського ви- машин„ для нашої преси. А мі. „у. Тов. Лиходій, з Тіммінс.
Галичині і він приїхав оце до Радянського Союзу, сяць ЛИСТ0Пад вже за плечимл.1 Онт., кличе сво.х товаришів 

щоб навіч побачити зріст і зміцнення пролетарської держави. Пляии перепровадження пре- майнерів та всіх українських 
Відвідавши Киів, Мирослав Січинський своєю доповіддю СОвої кампанії повиннося виро- робітників північного Онтеріо, 

познайомив слухачів із життям української робітничої еміграції бити ще н місяці ЖОВтні. а з щоби вони офірували 
в Америці та Канаді”.

І добре зробив, що поїхав Тома Невірний, хоч мала надія 
дочекатися від бика молока. Бо хоч Січинський, будучи в Ка- успішніше
наді, виклав Свистуна у його-ж православному соборі за спів Також в В| закупна дру. 
ділання з петлюрівцями й польською шляхтою проти України. карської машини заявилися 
то сам також далеко не втік, проповідуючи шаповал.вшину, па відділів р ЗЛ- _ складаючи

Але послухаймо, що казав Січинський комісії американо- своі жертви> 0ЬКОХ поодино. 
знавства про життя української еміграції в Злучених Девжава.х ких члеІІІВ „/них організацій, 
і Канаді та про Україну. або їхніх/Жмпатиків. На цім.

Зазначивши, що праця в Америці дуже інтензивна і вона однак СІ^ава не може j не см;е 
виснажує робітників”, що часті крізи є вічною загрозою робіт кінчатися. Що друкарської ма- 
ництва, що серед української еміграції дуже мало дрібної бур шини КОНечно потрібно для на- 
жуазії чи заможньої кляси. він далі каже: шої преСи, то про це нема й не

“Емігранти з українських земель виявляють і працездат- може бути двох думок. Спра- 
ність і тямучість краще де-яких иншнх емігрантів з Европи, але ва перед нами зараз є- як най
мало розвинутий серед них потяг до організованості. Добра'успішніше 
половина дорослої людности нашої еміграції не цікавиться 
зовсім громадським життям.

“Революція на Україні дуже розворушила емігрантську

преси
Довідаємося з київської “Пролетарської Правди" з 25. ве

ресня, що в комісії американознавства Всеукраїнської Акаде
мії Наук в Київі відбулася доповідь Мирослава Січинського 
на тему: “Українська еміграція в Америці".

Хоч цікаво нам, що там говорив Січинський про українську 
еміграцію в Америці, то все-ж таки цікавіше нам, чого поїхав 
Мирослав Січинський до Радянського Союзу.

З приводу його приїзду до Київа “Пролетарська Правда”

Та яксвоїх по сипле дощем ніби на 
А то ви тут

вочи 
збитки старій 
найстарші?..

Ми... ми заряд...
Чи не знаєте ви дещо про 

пенсію "для старих?
Про державну пенсію?
Не знаю яку, а справили 

мене сюди, бо казали, що там, 
в рубучім домі всьо знають.

Ви краще вдайтеся з цею 
справою до якогось державно
го урядника по цих справах.

Та я вже ходила і нема 
нічого. Навіть балакати не хо- 
тять...

переведуть потребують нашої помочи. Цю 
потрібну поміч мусимо дати 

Прийшов час,

і
що також, але

лише ми самі 
який накликає нас, щоби ми 
підрахували свої Сили та ма-пише

“Визволення й відродження Радянської України прилягло сово поспішили з допомогою 
ЗІ ВСІХ 33- Вони самі голодні. Звід-для нашої преси, 

кутин Канади повинні иосипа-зволенни в ки-ж там?.
А хто-ж «Ям дає на одер-тися жертви на поміч нашій 

пресі! Як впливали жертви для 
потерпівшнх від повені в Зах. 
Україні, так само повинні вили
тися жертви на поміч нашій 
пресі. Хай одна сторінка “Укр- 
Роб. Вістей" буде заповнена 
іменами жертводавців кожно
го видання через довгі, довгі 
місяці. Хай ще раз заскриго- 
тять зубами наші вороги! То
ді вже не ми, а наші вороги 
почислить наші сили та сотний 
раз побачать, що ми не є “кад
ри замотиличених Ґаліціинів". 
"ґалішонські морди" та “лати", 
як нас прозвала українська пан
ська преса в Канаді, але, що 
ми чесна і свідома частин і 
українського працюючого на
селення в Канаді, яка знає хто 
вона й що вона робить!

Готуймося ше від тепер до 
ударної кампанії в місяці ли
стопаді для нашої преси!

Всі на поміч своїй пресі!
Хай живе і розвивається у- 

країнська робітничо-фармер- 
ська преса в Канаді!

it. Синьооверго.іець.

жання?
Ще до недавня заробляла, 

мила підлоги, прала, а тепер 
вже таки сили цілком опусти
ли. Не чую і не виджу. Як за
робляла, то деколи який цент 
і дітям дала, а тепер я не мо
жу, а вони не мають... Тепер 
и на ласкавім хлібі. Місто дає 
мені на їду одного долара тиж
нево і з того мушу вижити... 
Думала, шо може пенсію... А 
то-би і варта. Я-ж ціле своє 
життя віддала для будови це
го нового краю... Нрийдеться 
під плотом склонити голову... 
І коли-ж воно буде ліпше? — 
кінчала стара дрожачим го
лосом, оплакуючи свою гірку 
біду.

на за-
і початком листопада постара ! купно друкарської машини для 
тися перевести ці пляни якнай- нашої преси цо одному дневи

своєї заробітної платні. А він 
самий офірує два дні. Після 
думки т. Лиходія є, що як-би 
всі українські робітники пів
нічного Онтеріо, а за ними і 
цілої Канади віддали в місяці 
листопаді один день своєї за
робітної платні, то про запла
чений готівкою друкарської 
машини для нашої преси вже 
не гіотрібно-б більше й гово
рити. Діло було би доконане 
на цілих сто процент!

А моя думка в справі спла
чення друкарської машини, чи 

, друкарську машину заплатити радше в збиранню жертв на за
плачений друкарської машини 
для нашої преси, буде така: 
хай кожний відділ, кожний 
член і членкиня наших органі
зацій, кожний читач і читачка 

ни? Оце справа, яка повинна нашої преси, кожний україн- 
заінтересувати кожного члена сикни працюючий зробить так,

як їм позволяють їхні ріжні 
обставини, серед яких живуть.

-і А скільки вам років?
На Петра минуло шість- 

десять і пить,,....„
То ви не маєте права до 

пенсії, бо закон позволяє ви
давати пенсію лише для тих 
старців, що мають поверх сім- 
десять років.

А як же мені дожити ще 
тих кілька років? 
стара дрожачи.

А ви довго в Канаді?
Минуло двайцять і вісім

плакала

років.можна перепровл 
лити кампанію, щоби за цю Де-ж ви перебували?

Приїхала на фарму. Була 
велика біда. Не було хліба, 
не було хати, діти дрібні... 
Плакали, плакали нераз ціли
ми днями за куском хліба і не 
було'де дістати... Так ми пра
цювали і мучилися на фармі 
поверх десять років. Відтак 
мій чоловік псАіер з тяжкої 
праці, один хлопець пішов на

Ми глянули один на другого 
і здається,-що кожному з нас 
представилося 
майбутнє.

— Ех, товариші, дбаймо за
молоду про при ют, про Робіт
ниче, Запомогове Товариство--

готівкою і не платити процен- 
людність. Старі робітники, що ніколи не були й не будуть на тів, взявши її на виплат; яким 
Україні, плакали з радощів, що Україна визволилася.,

“Дуже відчувається в Америці брак культурних сил
способом найлекше зібрати 
потрібну суму грошей на за-. 

Україною Американська еміграція дуже тягнеться плачення друкарської маши- 
до України, слідкує за її життям і знає про її здобутки".

На думку Січинського, “українська еміграція на сьогодні 
не відограє визначної роді ні для Америки, ні для України українських робітничо-фармер- 
Коли старше покоління ще звязане психольогїчно з Україною, ських організацій, справа, fl-

наше власне
тісно

го звязку з

сказав один з членів, ко.Ти Ста
ренька пішла. Дрппакл.

Ставайте в жовтні членами Р. 3. Ті Святкуйте 
28-го жовтня шесті роковини його заснування!
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